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СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ

ВИСНОВКИ
 Проведено порівняльний аналіз вимог міжнарод-

них стандартів ISO 9001:2008 [5] та ISO39001:2012 [1].
 Визначено основні особливості моделі СУБДР, 

побудованої в рамках вимог [1], що полягають у не-

обхідності розроблення планів дій у галузі БДР, реа-
лізація яких має призводити до упровадження полі-
тики та досягнення цілей.

 Запропоновано структурну схему СУБДР у рам-
ках вимог [1] та документальну структуру систему.
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НОВИНИ ISO

12 лютого 2014 року CEN (Європейський комітет 
стандартизації) та ETSI (Європейський інсти-

тут стандартів електрозв’язку) підтвердили, що на 6 се-
мінарі ETSI в Берліні, темою якого були «Кооперативні 
інтелектуальні транспортні системи (C-ITS)», було 
узгоджено й прийнято перші стандарти, які розширю-
ють взаємовідносини між різними виробниками авто-
мобілів і систему дорожньої інфраструктури.

Коли нові введення будуть застосовані вироб-
никами автомобілів, нові технічні характеристики 
сприятимуть запобіганню дорожньо-транспортним 
подіям. Наприклад,  попереджатимуть щодо одно-
стороннього руху або можливості зіткнення на пе-
рехресті, а також заздалегідь інформуватимуть що-
до дорожніх робіт, заторів та інших потенційних ри-
зиків щодо безпеки дорожнього руху. Досягти та-
кої системи можна за рахунок використання бездро-
тових комунікаційних технологій для зв’язку тран-
спортних засобів та інфраструктури, а також вияв-
лення потенційного ризику в режимі реального часу.

Наявність понад 200 млн. транспортних засобів 
на дорогах у сучасній Європі і близько 13 млн. робо-
чих місць на карті всього континенту — вкрай важли-
вий фактор для автомобільної промисловості в Європі, 
коли справа доходить до упровадження нових техноло-
гій. Проте, наступне покоління «підключених автомо-
білів» не працюватиме без загальних технічних умов, 

радіочастот і форматів обміну повідомленнями. Ось чо-
му Європейська комісія прийняла рішення в 2009 ро-
ці надати офіційний запит до CEN і ETSI з проханням 
підготувати узгоджений набір стандартів, технічних 
умов і керівних принципів для підтримки здійснен-
ня і впровадження кооперативних систем C-ITS в усій 
Європі. Стандарти для кооперативних інтелектуаль-
них транспортних систем (C-ITS) наразі розробляються 
компетентними технічними комітетами CEN і ETSI, які 
об’єднують  ключових експертів у автомобільній про-
мисловості, охоплюючи автовиробників та їх поста-
чальників, а також системи інфраструктури постачаль-
ників і операторів. Наразі ведеться  розробка чергово-
го пакету стандартів (Release 2) в CEN і ETSI. 

 «Підключені автомобілі», як очікують, з’являться 
на європейських дорогах у 2015 році. Владні структу-
ри  Австрії, Німеччини та Нідерландів домовилися про 
співпрацю щодо реалізації  інфраструктури вздовж 
траси між Роттердамом та Віднем (через Франкфурт).

ІТС стандарти  забезпечать наступному поко-
лінню транспортних засобів комфортне водіння, 
зроб лять дороги безпечнішими і зменшать затори. 
Наявність відповідних стандартів для кооператив-
них інтелектуальних транспортних систем є життє-
во важливим фактором для забезпечення необхід-
ними умовами європейських виробників наступного 
покоління «підключених автомобілів. 
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